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2005-2006F FF—FHIE TR # (A ) HAR izl @

1. (2043=5%r+5%r+10%7)1H 5.
2
()&f@y—f' 245041

f=3 12

de, WE (2 +1).
dz
ol=2 2+ 1

<af’gf3(m/ﬂwﬁzﬁﬁ01Mﬁ$m%%

(2)

\V]

(841 BHIA > 1, WK Laurant 2241 Z A7 (z — 1) RSx4,

n=—oo

w

(%ﬂﬁT%j&wﬂ%%Emm%ﬁﬁ&ﬁWﬁ¥%.
. B 1
(853) kKt f(2) = EFSeEE)]
(857) iR 7 FEdzt + 22 + 9 = 0FEIRIIFL < |2| < gmaﬁ’ﬂ/l\%ﬁz. (Bff: G AE22 k27 e ? )

e~

fE4 < |z — 3| < +oof@ M Laurant Z3L.

ot

6. (205>=10%x2) H B HOE B HH I
“+o0 T . o d9
(1) /0 14+ 22 sinazdz (a > 0). (2) /0 m (a >1).
t
() — t ) tf‘rd 7
7. (L049) il Hin FCAS e AN TR 43 77 T v e Ay“e 7
y(0) = 0.
8. (1073)R— IR Hw = f(2) I ELX IR 2| < 1H9wgﬁqﬁgigzg < argw < %W

9. (6774 R f(2) = u+ WEEFHC EMENT, Hu+v =222 — 4oy + 2 —y — 2% K f(2).
10. (793) 8¢ f ()2 —MEERE, I BB EAAEE — D IEBEHn, LA IEBREM, 154
|z| = REF, |f(2)] < M|2|", WE: f(2)@ANEZnik 20—



2006-2007FFE—FHAET TR (A) BRI R

Luwﬂﬁ%ﬁéﬁz:—mwmm%ﬁﬁh#%ﬁ%ﬂ*%.
d¢ dg¢

2. (10 WAE0 <71 < |2—i] <ro < INAf(2) = fc_i:w R
Rf(2)HEr < |z —i| < ro WIIAEHT A 20 A H Laurant & T 2.

3. (1040)HHEI = |22|Zldzll|2

4. (107 )il R FE2S — 324 + 23 — az = OFTE[RIINL < |2| < 2N FEEHEBOHE RS, 20 < |of < 1.
5. (20%;10@&2)%%%&%@#2%%% (fEIZ P ).

dx
(1)A (22 +4)2
(2)/0 y d9 (0<b<a)

a?sin? 6 + b2 cos? 0

(3)/7r tan(6 + ia)df (a2 SEH Ha # 0)
0

)(¢* = ¢2) _fc—i|=v»1 C(¢=1)(¢? = ¢2)’

ﬂ’ﬂ%hﬁiﬁ%ﬁ\ﬁ%mw—éz/yﬁxr%mr
0
7. (10

1077)
(1)flw == ha 14”@*' IR (—o0, — 1] AL I SN T A4
(2)221%3?;@2?%10 = f(2) BB FIR0, 1A FiRez > OB I —7 <Im(w) < 7, Re(z) > 0.

8. (1047) BfENTERELS (2) = u(r, 0) +iv(r,0), Hrz = rel?. RIEM: 8—1; _10v 10u v
(

rof roo or
SOEBS(2) = /(2 — D2(z + DIE(-1, 1) B RIE, sk f(Q) R ().

0. (577 W f(2)TEY 7o VI LR AR s2 = 2SN BRI RIT IR, T £ (2) 00 /2 73 sRER M AR e



2007-2008F FF—FHIE TR # (A HAR izl @

1. (2573 =>57)x5)fa] &l
1)IRTE S 1 b A2 | 2| < 1 — Rezff AR EITE.

(
(2)1&f(2) = zy? + iz?y, 0: HALRELf (=) FE T ALTH AT 7G-%2 2 (Cauchy-Riemann) /7 2.
(
(

)&
3)3R FFIMHE: (a) Lni; (b) i
4)3K TR f(z)E‘]%)ﬁ(K@/E‘Too)HTEHﬂﬁ%’é@.ﬂﬂ%%*&ﬁ, 25 HE B

sin z

(a)f(2) =
(b)f(2) = e —1)
(5) D& — A LLIE =M NI S HA FEIX A, TG —A LAMHIE Dyl A FE X, 1)
FENT R w = f(2) K DIIEG. (B “f7AE” 8L “AEAE” | IF HiaEiihas i H.)
2. (106;‘)2@*4‘%1‘)? iﬁzf( ), EHSE (e, y) = v® — 322y, HIEEfG) =1 +i.
1
4. (25% 5%) x5)m+:é%i

1)/ COSZ

|z+3i|=1 z + 1

|z4i]=1 1 + ’Z

/ . 1004
Sin

2007

/II s 22008 _ | 1

x sinmz
/ (27 + a?)? z, (m>0,a>0)

Z—T

dz

y'(t) +2y'(t) = 3y(t) = e,

5. (1073 )M $r IRAZ Al o J7 7
y(0) =05 ¥'(0) = 1.

D : a < |z| < bNHZ B (Laurant) FEJT.

T ATAE LI

6. (75)R—1RWAHw = f(2), ¥FLHRD : _g < Rez < g Imz > OWS A 21 Imw > 0.

7. (TR TR k2t = sinz (k > 2)7ER|2] < TR IS

8. (670) B f (2) /A FHID LM I ARFAG s K, JF BAEAT S AIED + O E3ES:, LA COyDIIA . Wk

AR a1 | f(2)| = a, V2 € C, WEM: TEDHBDFAE— A 2ol f(20) = 0.



2008-2009F FFE—FHAT TR (A) HIFRIA R

1. (249r =457 +85r+67r+677 ) 7 .
2
z

(BB BT = 1153, WRes | 1,1 =
() /21— 22 BR[O, 1 WA IO (2). % F1E 0 SR, I (2) =

) f/(2) :2—
(3)f(2) = 74 . E Ly w2+ ) =

dz
(4)7@:1.5 1)z 2

2. (843 ) Wuflv R fERTERELf (2) BISEIBAEH, Hu +v = %xg - %y2 + 3zy, Hez = 2 + i, f(0) =0. ik
3. (859) kM £(2) = m@ﬂmammz&ﬁ, Horfa] < |bl, o, bESR R IRy

(1) 0 <fa| <z[ < b5 (2) [2] > 0].
L (BRS) = (= 3)212“2*; g SR E IR A,
5. (8M)IRR 2225 — 323 4 2 = OTE AR IR WAR AL
6. (2053=10% x2) 1 E 5.

|dz|
1 L
( )~%O<z—r;él z—1

T cos 2ax — cos 2b
(2) cos 2ax QCOS T da (@>0,b>0).
T

7 (85) PR A e TR

0. (SHM)UEF() = %%Kﬂé@?ﬁ@ﬁ%ﬁ&%&, anlh = 1, m)RQ() AR A, HIHE . it
L f() = D03 o S AL WA
k=1 s=1 k



2019-2020F FE—FHIE TR H(A)BAKRIX R

1. (3970 ) 3R L (A B e Y A T 2 5 T 02 R b 28 1= 1)

(1)1}2 = 1+ H 4 22019 4 52020 —
(2)1V3 =
(3)%@%[]0(2) = a:2+2xy_y2+i(y2+amy_x2)%ESFEJ:E{Jﬁgjﬁﬁﬁv 43 M —

sin(z — 5)

(4)Bef(z) = e e, B f(2) AR S (REIFoo) | I AR AN AT (Hkis
HETEO -

(5)Res(1_zc5082,0) = ; Res (z e z) =

(6) B ERHLS (2)7E 2| <2Ij*]ﬁf?—7l°ﬁ HHF(0)=1,f(0) =2, ﬁB/AfI a z+1)2f( Do

(TVEHF(:) = ——(EORMER (Taylor) FFFAN 5 oo, AT S, o HMSCEER —
n=0 n=0

8) BRI HLf(2) = i A f()TEXIHO < |2—1] < +ooWHIZ B (Laurent) BN

(8)i%
(9)11,20 e C, lZlifde |7£|7H.ﬁ{z €C:lz—z| <1} EWEKEN
(10)&u(z,y) = ln( y?), WALEL P PIH{z € C: Re(z) > OM#MT I Lhu(x, y)7'3 B R SIS I pR
Hf(z) = .
(L)X R ELf (¢), 1EF (p) = LIf(t) N E M Laplace ¥, H Hidf(t) = L~[F(p)).
W) () @)y =2f'(t)+ f(t) =t —sint WAR()
f(0)=f'(0)=0

b)L~!

=

2.(30 )ﬁﬁﬂiﬁ(l‘@ﬁﬁﬂ’llﬂ %%ﬁﬁ%ﬁz&ﬁﬂﬂﬂéﬁﬁﬁ)
(1)K AL Z n?z" IR ER AL, FEHAIE Z —

ne1 2™
)it ], 32|+|Z 1
(B)HHM %fczco_s Zdzvli%:lz—%\ﬂwg\:g.
(@) EB [ (2166)4 a0.
(5)iH5As [ (j(j)(>1)d

3.(319) &x i
(1) (553) B f (2) N8 AE VT A RRRAT R K, Wg(2) = f(2) 058 SUEE TR 2 P17 b (9 A8 b 5, 135 1)
g(2)TE TP LR M RE? AHIRINE R, MR R | GHIiEY; “B7 , 2R,
(2)(55%) 1t f (2) FTE X 8D P AT I -1l 3 S50 5278 B 88, ©19.D P 9 — 26 4 B0 T 2%, 6210 P 3940 2 76 D AE
B b AT HA, f(2) = ATECHIPHE G 4 IRAMR.



z(sinz — 2)

1 — 1 . — N 7] JE] i Al H 31
(3)(677) B f(2) = EREy e ®C ;|2 = R > ONEM, FrBUER, PR £ 1, Rit
HAcargf(z).
(4) (857 R A Hew = f(2), XKD = {2 € C: |2 > 1,]2 — V3i| < 2}WLAXIEQ = {w e C: |w| < 1},
I FLH R 5 £(V3i) = 0, f’(\/zgz') > 0. (i H B EFRER)

(B)(T) W Pa(2z) =14 2+ % +- 4+ ’;—T A RIR P, (2)In A% BRI e /M, IE

lim A, = +oo.

n—+oo



2003-2004FFE—FHAE TR (B) AR AR

1. (204)H1%.

() whES =2z, We=_ .
@) jzgxma@wawﬁ/\sz (1) = 3?“ SR
(3) W Hf(z) =2t +iy?, W f(2) Bl s 2 S I (z) BIfEHT R
1 5153 zdz = . S E g =
( )l—l_ﬁ* ]j/z 1,Imz>OZ : /2—2 (Z+1)d ‘
(5) Res(z_2 sin® %,O) = . Res(l_;%h,@ =

2. (20%)

(1) CHENTRES (2) FIEH A +y, HF(L) =i, Kf(2).
(2) T RS — 623 + 222 + 7 = 07E[RIR2 < |2| < SNHZ DR,

3. (2047)
(1) DR () = j 3 RFGHEL: — 1] < 120 < 2] < 2AMAHIRIFA.
(2) Bf(2)1E aﬁa BT, f(2)TEa S IHEAME R0, T f(a) = 0. IEM 2 = a9 f (2)TEa s HRISEAN AR A fron:

—
4. (20%2#5%%2 .
O [ srsers @) gt
5. (2047) iz IRAR 4 it 5 7.
z'(t) + z(t) — y(t) = cost
(1) {

y"(t) —y(t) =4sint
(2) S/ (t) —yt) +x(t) =0
y(0) = ~1, y/(0) = 2
z(0) =0, y(0) =1



2006-2007FFE—FHAE TR (B)EARIA R

1. (167r=2%r x8) I . (5 H MR Ra + bisdRER Rt 1)
N1 +i)?= (2)e(1+i)2 =

sin(1+1) = (4)ch(1+1) =

Ln(l+i) = (6)(141)2 =

(1 +1i) = (8)Arc shi=

2. (2548=5%rx5) 1 f(z) = 22(21_1)4&22

F)EFIRO < |2| < 1A BIZEURTITR.

F)TEFIRO < |2 — 1] < TNHI B B EURTT .

F)TERIR 2| > 1A Z VR,

f(z)

fEz = AU 2 IR TT 3

3. (3647658 x6)(1-4/ME I FHEE B 77 LTS A,
e® -
z —d 3 Ze3d
(1) ' zdz (2)%&_2 12 —7) z ( )j{+_2 z“ezdz
cos z e 1 *  sin2z
() |2/=10 sinzdz (5)/0 5 — cos Gde (6)/00 x(z? +9) dz
4. (877 )EHTERELf (2) IS ARe f(2) = 2 + y? + 2z +y, H.f(0) =0, KImf(z), IR f'(1+1)
VETE 2] < 1LEF() T, HAE|2| = 1.E|f(2)] < 1, KiE: 7E|z| < TNAFEME— f20, 153 f(20) =

20

6. (1073 ) T it 22 40 SR AT 17 e

y'(t) +y'(t) —2y(t) =1 (t >0)
y(O) = 07 y/(O) = 07 yll(o) =-1

10



2007-2008FFF—FHAE TR (B) AR AR

L. (1245 ) KA T 51 7 F%:
(1) 22=1+i (2)e*=3+4i (3)cos(2+2)=3

1290 DRI R AR R ALf (2) b, SEifu(z, y) = 2 — 3ay? —y + 1, HF(0) = 1, KEHv(z, y)Ff(0).

1573 =57 x3) LA f(2) =

—~~

2.
5 22 —b5z+4
()TE|z| < TFEF(2) BN MR HREL
(2)1E0 < |z — 1| < 3L f(2) R ND BHZLHL.
(B)EL < 2| <4 LT f(2) R ND BAZ L.

4. (3673=673x6)3K N FIF 7 (e PP AR - 38 5 17 )

e® 4 dé
(1)740 mdz, C:|z|=3. (2)/0 T 2e%0

a d
(3)}1{02 ZSGmZdz, C:lzl=1. (4)%}27_;4, C:lzl=1.
T dz oo sin x
(5)/_00 21+ 16° (6)/_00 @215
5. (1241) FHLaplace”Z# ¥ 5 2:3K fif b A )

y”—2y'+2y:t
y(0) =0, ¥/(0)=1
(645) KT +72+1 = oﬁ%g < || < 2 RRIANEL, UL .

6. (65)
7..(75) W f(2)Mg(2) XIRDWENT, a1, aq,- -+, an, - DWEI— A1, ngrfoo a, = a € D, WHEXTAE
Bk, #A f(ar) = glay), KiE: FTEDFIEFR f(2) = g(2) RO

11



2009-2010FFE—FHAE TR (B) AR AR

1. (673=3%rx2)
(1) #e2 + et = a + bi, Ha, bySEH, 5K Ha, bIE.
(2) A1 +sin2i = ¢+ di, HerPre, SR, WK e, dFIE.
2. (99y=3%rx3)3RfE LA N & 7 FE:
()2 +2=0 (2)e* =i (3)2cosz =3
3. (99 AR AR RELS ()T, Fosiiu(x, y) = 2% — y? + 2y, Hf(0) =i, RILBEHu(x,y), HKf(0).
4. (167r=67+577+577)
(1) BAi(2) = =5 fole) =

(2) BB (x) = —

v 1 X [
g FEAGMLERA < S RRATIH

AERIES < 2| < 6N f(2) B Z AL

(z—3)(z —6)
(3) WEf(z) = Miz@ TEIXIR0 < |2 — 2] < 2R9ELF (=) & = — 2005 BIZEHL.
5. (2153=5%y x3+647 ) IT HEF 7.
COS 2z 1
(1) /Z_2z—idz (2) /|Z|_222(1—|—ez)dz
dz dz
3 - 4 S
) 2j=2 (2 = 1)%(2 = 5) ) 2j=1 2°(2 = 2)
6. (1843=64)x3) 5 & 4.
o de teo
(1)/0 5+ 3cosf @) /_0O x4+1dx
Hoo sin x
(3) / $2—2$+2d£
7. (1673 =8%) x 2)F) F 738 4 Wi AL Hote ek 70 7 2
y'(t) +y/(t) =2 ) y"(t) —2y'(t) + y(t) = te*
y(0) =0, ¥'(0) =0 y(0) =1, y'(0) = -2

8. (571)tC = {z“z[ <R,R> 0},H = {z‘|z| <RO<a<argz<f < %TF}, XEEH NEIRC A B —
BT X8, BOA AR f (2) (ECWIEHT, HAEHWONTHL KIE: f(2)fECA LT EL.

12



2017-2018F FF—FHIE TR (B) AR A 7L

1. (307)) Al A,
(1)KAE LT 77
(a) & = 2017 (b)(z =3 =1
2)CEAA R (2, y) = 422 + ay® + z, KEEa, HRH Doz, y) AR HB L F(0) = LENTR
Hf(z).
(3) SIS P SR ST B8R R BRI L

(4)CHf(2) = 2Pe* ?Ef( MEXIHO < |2] < +oofE i Laurent L 4L,
(5)3K 2% + 522 + 22 + 1 = 07E1 < |2| < 200ARIIAN L, FR Ut i .
2. (309 )THH LN Ry

3i i 3
2 e'? sin bz

(1)/0 (22 4 327)dz (2)7{_3 po 2idz (3)71'_4 = dz
(4)% Sin(zil)dz (5)?{ |d |

lz1=% z* um2|P

3. (1463\2)#%5%?%*%/
T dé T gindax

(1)/0 (5 —4cosf)? (2)/0 x(zt + 1)dm

y// _ 6y’ + gy — teSt
4. (1073) M M Laplace A2 i i 73 /5 R AL 17 el

y(0) = 0,y'(0) = 2017.
5. (677) BeR LS (2) g (=) TE BEIEC S W HIRENT, g(2)TEBIEC LB % i, FECPg(2) AME— 1% e T

Rif(a) =p1 #0, f'(a) = p2, ["(a) = ps. Thig'(a) =0, g"(a) = a1 #0, g"(a) = g2, ¢""(a) = g5. HHH

f(z)
d
c 9(2) -
6. (1073)Bef(2) }:%Z(%#WWW%#%R>O

n=0
(1)idM(r) = |m|ix|f< 2)| (0 < r < R), FIHCauchuff 53 2AzERH: £ (0)] < nuv\i(r)'

lag|r

|aol + M (r)

(2UFH: 42| < m, RS () TR (it < R)

13



2019-2020FFEF—FHAE TR (B) AR AR

1. (1073) KA T B 515
(1)2® = =3z(z # 0); (2) sinz = 3.
2. (741) CHEENT RS (2)BISEE  u(x, y) = e®Y cos 3z + 3z, Hfa > 0H £(0) = 1, K& Ho, FFR T
B (2). (IBHZRERELS(2))
3. (10%)
(DIESf(2) = 2Ptz = ORIT U EL, I sl X .
(2)ig(2) = L R0 < |2 — 2] < 2R TR L.

(z ~2)(z — 4)?
4. (364r=6% x6) i HE R4y

(1)/ (20192* — cos z) dz; (2)/ (20192* — cos z) dz;
0 |z|=6

) /|| z3(i +2§?z+—53)2d23 (4) /|z|3 4(_:2) dz:
z+5 ‘ s
’ /|Z|_3 md% ) /|z|—2 2 — [+

5. (1453 =77 x2) KL T &5

™ cos 26 T p3sindx
1 —d6; 2 ——duz.
()/0 3—2cosf ' ()/0 (2% 4 4)? “

6. (597) FIWT HFEY = 825 + 222 + 2 + 27F1 < |2| < SHIMRAIANEL, H- Ui .
7. (1043 )R FH $7 38 o 17 AR At sk 43 7 A

Yy’ +y = e’ cos2t,
y(0) =4,y'(0) = 0.

8. (8%%) CLRIBRELSf (2)7E|2| < VNEHT, %9 (2)TE|2| > VlNT, BAFER B, 1378 2| > 11}, |g(2)] <
M. AEB UL RO

1 fO)  agl®) \ . JF@ . Hal<1,
o 5'_1<§_a 5<§_a)>f {gm), Blal > 1.

14



2019-2020FFF—FHAS TR (B) BAR#NE 1

1.(1247) KLU T B I7 1%

(1)22 — 2019z + 2018 = 0; (2)e* =5+ 1.
2.(1243) R FH AR P6-22 2 J7 R SRk DL B E00H) ATl et
(D f(2) = 2y +iy; (2)f(2) = e*(cosy + isiny).

3.(3043 =104 x3) i+ 5 EF 4
2i
(1)/ (2019e* — 4 cos4z) dz;
0

], G-
(3) [z|=9 16 + 22 1z
4 ;

———dz
|z|=2 (2’4 + 1) sin? z

e?|dz|
5 / .
(5) |z|=2 |z —1*

4.(1447)3REA N e #143
z 1 T cosdx — cos b6z
—————d#, 2 —_—dx.
(1)/ (10 — 8 cos 6)? 2) 0 22 “

5.(870) Al FH oL 383z i A2 e e ik 735 e

Y — 2y + 2y = tet,
y(0) = 1,4(0) = 2.

6.(247>=1077+777+777)
( )—fo(Z) = cos 22 = Qg + a1z + a222 + a/323 + CL4Z4 + - ) -‘l‘%ﬂ‘zﬁa’O?alvaZva?nazl? j'JF-H‘ﬁﬁ:{/
2019
| et
la—1]=2 2° COS 22
) ERD TR

f(t) =sin2t + /o sin2(t — w) f(u)du.

(3)BAL S o Heo, jarged < 7o RIE: zmmw
n=0

15
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7.
8.

9

2020-2021FFF—FHIS TR (B) BiFRIX R

L (105Y) $5(2) = —— + e *HE2 — OUNEIFATEGML, Fi5 ol kA,

z—2

(105) () = i S 11 < [ 1] < oo TP AL
. (54) HHE(2020 + ) (2 — i).
. (577) 15 Arccos2.
. (1073) KaffifGo(z,y) = ax®y — y* + = + yREMEREL, FFREH A (x, y) L2 f(0) = 1A ER
f(2).
(3070 =67 x5) R (Fr A HAL Y il £1)
(1)/ (€* +32% +1)dz,C : |z| = 2,Rez < 0;

c

dz
(2)740 e g ¢ =

dz
C:lz| =4
csinz(z +6)(z —5)’ Il =4

—+oo
COS T
4 ——duz;
()/_OO 2212z 450

O

o (14 2sin”#0)?
(109) RITFES + ¢ + 62+ 1 = 071 < |o| < 2FARIIAVKL, I WIEE .
(1043) FIFH $7 FAR i ik 43 77 F:

Y+ 2y +y = te',
y(0) =y'(0) = 0.

(107 BLf 2| > v > 0L MMRHTEREL WEWT: WARXFla| > R> 7, lim f(2) = f(a), WA

16



2010-2011FF E _FHE ST I

1. (15%7)1H5E.
(1) &u(z,y) = y* — 322y, RKC EMBLARE f(2) 5 Ref () = uH f(I) =1 +1.

, d
(2) RBUH = /| Arney TPl

5. (15 REBf(2) = §/(2'—1-1)(,2';1)(,2—2)

Az = iffA.
(1 ﬁ@{%lziﬁ{z: 2] < 1,)

FIFTAT SR, — M E I, FFRAEA £(3) = O SR Af AT

= E %}aﬂ@ﬁ@ﬁa@mﬂ%ﬁmm

%

)
VRIEATRE2 + e % = a (a > 1)7fERez > 0N HA—AMR, HWIAR.
- 2
() f(2)2E 2] < 1 ERI4ik#, H|f(2)| < 1. KilE: |f/(2)] < 11_|f|(;|2|, |z| < 1.
YE&D = {|z| < 1}. & f(2)2&D LRI E, HF2) 05 2) 2D LR Eaim%. RiEf(2)2&D LR

- (1573 =520+1073 ) 3KilE:
()2 F(2) 22| < r L ALz 5, W F(0)] < — (/ Fla.y)Pdady).
[z|<r

r

()& f(2)TE0 < |2| < r k424l H |f (2, y)Pdzdy < co. Wz = 042 f(2) AT 237 AL

o<|z|<r
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2014-2015F 5 _FHIE 75 (H) BARK X

1. (205r=10%3x2)
3
<1>/ 2. ) a,b >0, ;k/
|

2= 222 41 22 + 02 62
2. (154%)R—A LB, 1 B(0,1)N {Imz > o} — B(0,1).
3. (1543)FI FH Rouché i B R AFAQE 2% A s 2.
4. (107 W f () MEC o0 EAH — Wiz = 1, HEZH 2
|z| < +oo bAELaurantf@Jt.
5. (104)¥f € H(B(0,1)), f(0) = 0,3RiF: Zf VIEB(0, 1) 4% Py A — Sk

.(1063\)&5)% B 2 e H 2 Ab, Rt e %‘@iﬂzﬁﬁfi@ﬁm%iﬁ% %

7. (10408 f € H(B(0,1)) N C(B(0,1)),|f(2)| = 1,Vz € 0B(0, 1), UEW: fRATHE R4
8. (1043) B X3k DI T SLhlxd FR, fAED 424, ER: 715 f1(2), fo(2) € H(D), #f(2) = fi(2) +ifa(2),
B f1, fofEscih FHUAS SEE.

(z ,1 12’ f(0) =1, K f(2)FIEX, I f(2)EL <
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2015-2016FEF —FHIE 8t iR
1. (2073=4%3 x5)HIWr T Fildm il a8, 18 B8 LN B RS o M i S RIZ b AEmE TR

(1) CHRIX I8 0 B 5 4 — A 3 0 R

() HHH (IECH RO LA, ORI LIS, XHERT: € QA1/(2)] < sup |F(w)]
we

(3)____ Bf AL, Hooft fI—BrE s, A fAEC LRI B ACZ MEET0.

(4 BREED  an2" SRS T1, AR 2 € C: 2] < L}E SUHRITRELS (), B4

WA 20, A 20| = 1, I FLF (=) A RERRHTAE B 20 B LF T 4008 |-
(5)__ MRl {z € C: Imz > 0} BICHIFEE——XF .
2. (2440)HHSLRL, BERAT AN AT R, B A R A4
(1)3R B HRes(e? - 2°,0). N
<mﬂm%ﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁA
BPRIE) =
(¥ R = 16", 1 € 0,201, 58 | s
3. (164) 1 £ (=) NCH K IRO | IR s, FAENAE, T 9ol isiog | £ (=) 90 F AR 5.
4. (1099) T HE2" — 225 4 20162% — 2 + 1 = OFEFAHFIEBE {2 € C: |2] < 1} NILHZ/DMR? BORIEM U
W, LR M AR 4
5. (1077)iE B Weierstrass i€ #: Bt sE{ £, MEXIQ C C_EWNFH—Flst, Wk AEsIEEE, Ba
R F kI S B { £ (2) Y AEQ_E P P — SR8
6. (104)RANEHQ = {z € C: 2 £ 0,0 < argz < g}ﬁuwﬁﬁ{w € C: |w| < 1HFLH——3
Riw = f(z), M f(e®) =0, Hf/(e%) > 0. BRA VLML, HES B R E R4
7. (L04)EF () MG TFIAD = {2 € C : |2] < 1} LMRHTREL |£(2)] < 1, HAEDINAFIARE) A,
i.e. 11tz # 20 € D, 13 f(21) = 21, f(22) = 22. FIHSchwarz5|HUEH: 7/EDH f(2) = 2.
8. (104))¥f ()N FEPHHE = {z € C: Imz > 0} FEARNBRIMTEE, 3 H %2 ¢ HET SR E
BB f(2)] — 1.
(1)HEWI £ (=) 0 BAAE 6 A B 8, DBARIEME£(2).
(2)FE(L)HIZAE T, oo AL (=) FIARPERT 55, SER £ (=) i 1 L.
9. (1043)%Q = {0 < |2| < 1}, WfEQ E44] E.// |f(2)|Pdzdy < +oo. UEB: 2z = 0/ f(2)HIAT 27755,

Q

332

——————dz.
23212
150 < |z| < 1M1 < |2| < +oofJLaurant & FF.
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2016-2017F 3 _FHAE /iR /L

1. (290)Wz =z +iy(z,y € R), IEW: f(z2) = JzyfEz = 04L& Cauchy-Riemann /5 1%, {H f(2)fEz = 04
ANH] .

2. (240) W fARMNIXIBOQ F ik AL, RN R Rz € QFRef (2) > 0, W f2Q ER AR %L

3. (457=2%1x2)

(1) ERHES (2) chz HIsieE AR N R = 1, HAE Rz = 1EE]s, M

(a)isby € (0, )HAjﬂlEﬂ:lm CHELFTREI VUL Xy = £ cot by -z, y = £tanby - (v — 1). 0 L
BIAER A LSk
CRTWEEN
(R LR ERAS Z VAL S
n=1
(%\ b x2)

M

2)MEAT 2, € D, ﬁ\f’(zm <
v - L
5. (270)BLf(2) (z—1)(z—2)

|z] < oo}J:El’*]Laurant)@}Fiﬁ
6. (297)EQ = {z € C‘O <r <zl <ry < oo} [RQER2Eam A HAEQ FESE, M (r) = max), =, | f(2)],

RIE: KHERTr € (r1,72), log M (1) < log M(r1) + M
logry — log logry — logr
7. (240 R EHGE B SR (S TEAME S 1, A8 B AR).

| (1—2x)3
/0 (14 z)? x dz

8. (2% f(z)=ED = {z € (C}|z| < I}J:E@é?iﬁlglﬁ, SKEHN e, PR,y (o 2 = 0, HIEATn €
NHO < Zny1 <z, < 1, KiIE: WERMERIn € NG f(2on41) = f22,), W f(2)72EHAH R EL

—lal*

, ﬁéj\%ﬂé"tﬂ XD, = {z c C(l < 2] < 2}%[11)2 - {z c C‘Q <

1 1
M log M (rs).

20



